

Raadsbrief

Beantwoording schriftelijke vragen over opvang asielzoekers Hoorn

Zaaknummer: 472899

Bijlage: -

Geachte raad,

De fracties van SPD, PDL en VVD hebben op 5 oktober jl. vragen gesteld over de opvanglocatie voor asielzoekers in de gemeente Hoorn. De vragen en antwoorden treft u hieronder:

Vraag 1:

In het raadsvoorstel uit 2013, over de grenswijziging, staat beschreven dat de gemeente Drechterland zeggenschap houdt over dit stuk grond, om de kwaliteit van het lint te waarborgen, bent u hiermee bekend?

Antwoord:

Wij zijn hiermee bekend. Om die reden hebben wij het college van de gemeente Hoorn gewezen op de afspraken die gemaakt zijn ten tijde van de grenscorrectie;

- gebiedsuitbreiding of extra woningen is geen drijfveer;
- handhaving van het karakter van de linten;
- mogelijkheid om groenvoorzieningen te realiseren;
- geen grond afstaan voor grote woningbouwlocaties;
- inrichten (van de begraafplaats) als parkachtig plan;
- geen bouw crematorium;
- geen autoverbinding tussen Kersenboogerd en Zuiderdracht;
- de gemeente Drechterland wil zeggenschap houden over een strook grond langs de Zuiderdracht om de kwaliteit van het lint te waarborgen.

Vraag 2:

Klopt het dat de gemeente Drechterland dus daadwerkelijk zeggenschap heeft over dit perceel, m.a.w. dat Hoorn niet zomaar de bestemming zou kunnen wijzigen?

Antwoord:

De grens tussen de gemeenten is veranderd. Daarom is er formeel geen sprake meer van een 'oude' situatie. Dus het gebied dat voorheen bij de gemeente Drechterland hoorde, hoort nu bij Hoorn. Als Hoorn het Omgevingsplan (bestemmingsplan) wil wijzigen, kan dit in principe voor haar eigen gebied. Wel zijn er afspraken gemaakt bij de grenscorrectie zoals hierboven is vermeld. Het zou zeer ongemakkelijk zijn voor beide partijen wanneer de gemeente Hoorn deze afspraken willens en wetens niet zou nakomen. Inmiddels is ook gebleken dat de gemeente Hoorn heeft afgezien van deze locatie.

Vraag 3:

Stel dat Hoorn de bestemming toch zou willen wijzigen, kunt u uitleggen op welk moment Drechterland hier eerst over zou moeten mee besluiten?

Antwoord

Zie antwoord 2

Wij gaan er van uit u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd,

Hoogkarspel, 29 oktober 2024

Burgemeester en wethouders van Drechterland
De secretaris, De burgemeester,

W. van Twuijver

P.F. Dijkman